


[bookmark: _GoBack]Franconseil - Procès-verbal
Date : Le 4 octobre, 2018
Heure : 18 h 30 – 20 h 30
Lieu : Bibliothèque de l’école Francojeunesse
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1. Mot de bienvenue (Chantal Backman)

2. Adoption de l’ordre du jour (Chantal Backman)
· Proposé par Iman Hassan, secondé par Luisa Veronis
· Adopté à l’unanimité

3. Revue des objectifs de l’année (Chantal Backman)
· Aucun changement n’est suggéré pour les objectifs du Franconseil.
· Adopté à l’unanimité.

4. Bilan financier (Jaime Girard)
· Le bilan financier est partagé – Le solde actuel est de 11 143,57 $
· Le bilan financier représente ce qu’a le Franconseil dans le compte à la fin août 2018.

5.  Suivi découlant de la dernière rencontre (Mélissa Hart)
· Les collectes de fonds se feront cette année pour l’achat de trois abris solaires dans les trois cours (dont deux à la grande école et un à la petite école).
· Diane Lamoureux a trouvé un fournisseur régional et franco-ontarien. Elle les rencontrera pour voir les possibilités d’abris qui peuvent être installés dans les cours sans nuire aux déplacements des enfants lors des récréations.

6. Activités 
Souper de la rentrée (Mélissa Hart)
· Un grand succès. Environ 300 personnes ont participé à la soirée.
· Le repas était bien reçu et satisfaisait à tous les cultures et préférences alimentaires.
· Il y avait une grande présence de la part du personnel enseignant qui est grandement apprécié.
· Nous avons tiré un grand profit ce qui n’était pas attendu (environ 1 500 $)

Danses familiales (Chantal Backman)
· La première danse familiale de l’année aura lieu le vendredi 9 novembre.
· Nous avons besoin de bénévoles pour aider avec la soirée.
· Il est proposé par Mélissa que les élèves de la 6e année aident puisque dans le passé les 6e recevaient les profits pour verser envers les dépenses de la soirée des finissants.
VOTE
· Mélissa propose Catherine Sodha seconde – Adopté à l’unanimité

Vente de fromage St-Albert (Mélissa Hart)
· Il a été de faire une vente de fromage cette année au mois de novembre-décembre
· Jaime assurera la relève sur cette activité et sera appuyée par Mélissa.
· La distribution de fromage se fera le 20 décembre lors du concert de Noël du cycle primaire.

Déjeuner du temps des fêtes (Chantal Backman)
· Le déjeuner du temps des fêtes aura lieu le jeudi 13 décembre au grand gymnase.
· Lise-Anne Robichaud et Catherine Sodha se chargeront de l’organisation de cet événement.

Souper du temps des sucres (Mélissa Hart)
· Le souper du temps des sucres aura lieu le 7 mars, 2019 au grand gymnase.
· Jean-François Harbour et Mélissa Hart se chargeront de l’organisation de cet événement.

Soirée multiculturelle (Iman Hassan)
· Iman Hassan assurera la coordination de cette activité. Sébastien
· La date sera déterminée plus tard mais aura lieu durant la semaine de la diversité.

Francophonia (Estelle Rapicault)
· Estelle Rapicault propose une soirée cinéma pour amasser des fonds pour la chorale Francophonia.
· Tous aiment l’idée.
· Estelle demande si c’est possible pour le Franconseil de verser une somme pour assurer que la chorale ait suffisamment d’argent pour payer la chef de chorale.
· Au besoin Estelle reviendra à une rencontre du Franconseil pour demander un appui financier.

Pique-nique de fin d’année (Mélissa Hart)
· Le pique-nique aura lieu le 13 juin et en cas de pluie le 12 juin au parc Strathcona.
· Mélissa vérifiera avec Lise-Anne Robichaud pour ce qui en est du permis.
· Miranda MacPherson se chargera de l’organisation de cet événement.

Résultats du sondage auprès des parents (Chantal Backman)
· Chantal Backman explique qu’elle a reçu des suggestions d’objectifs pour les campagnes de financement et beaucoup d’intérêts des parents à aider avec nos activités. Elle communiquera les noms et les courriels de ces parents avec les organisateurs de chaque événement.
 
7. Mots des enseignants (Danielle Morasse)
· Mme Danielle Morasse demandera au personnel enseignant des deux écoles s’il y a des activités, des ressources ou des articles qui seraient utiles à l’enseignement et dont le Franconseil pourrait acheter.  

8. Mot de la direction (Diane Lamoureux)
· Diane a fait circuler le code de conduite de l’école qui n’avait pas été renouvelé depuis plusieurs années.
· Diane n’a pas eu la chance d’aborder la question des ateliers dans l’entrepôt du gymnase.

9. Varia
Candidats qui se présentent comme conseillers scolaire (Jaime Girard)
· Jaime demande s’il y a de l’intérêt à inviter les candidats qui se présentent comme conseillers scolaire pour pouvoir les interroger. Il est décidé que ce serait mieux que cette activité ait lieu dans la communauté où le candidat se représente.

Francobottin (Chantal Backman)
· Plusieurs parents se sont inscrits au Francobottin. La première version du Francobottin a été publié le 1 octobre 2018. Nous allons continuer à compiler les informations afin de partager une deuxième version au plus tard en janvier 2019.

Comité des finissants (Mélissa Hart)
· Mélissa Hart fait la demande au Franconseil d’une contribution de 500 $ comme à chaque année.
VOTE
Proposé par Mélissa Hart – secondé par Catherine Sodha – Adopté à l’unanimité

Repas chauds Mazzola (Mélissa Hart)
· Quelques parents voulaient savoir si c’était possible de réduire les déchêts de la compagnie Mazzola qui distribue les repas chauds. Il a été déterminé que ce n’est pas possible pour des raisons de santé et sécurité.

Cours de récréation le matin (Mélissa Hart)
· Mélissa Hart pose la question pourquoi ce n’est pas possible de laisser les enfants entrer dans la cour de récréation le matin avant la cloche. La direction explique que c’est trop de logistique avec les parents de savoir quel parent à le droit d’être là. C’est imposer comme mesure de sécurité pour les enfants.

Vendredi Pizza
· L’école confirme qu’elle paie pour les sorties et les journées pizza pour les enfants qui en n’ont pas les moyens. Diane Lamoureux tienne à ce que les familles en question contribuent ce qu’elles peuvent même si ce n’est pas beaucoup.

Prochaine réunion : 15 novembre, 18 h 30, bibliothèque du Pavillon Osgoode.
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